比布町ホームページのリンク集への登録募集要項
１．目的

　(1)比布町（以下「町」という）ホームページ利用者の利便性を図る。

　(2)町内の団体、事業所等（企業、商店）の活性化を図る。

２．リンクの対象とするもの

　(1)官公庁・教育機関及びそれに付随する機関

　(2)町内の医療機関

　(3)報道機関

　(4)町内の団体・事業所（企業、商店）・サークル
　(5)その他必要と認めたもの

３．リンクの基準

　(1)コンテンツ内容が公序良俗に反しないこと。

　(2)表示方法、販売方法等が法令に触れないこと。

(3)他者を誹謗、中傷する内容ではないこと。

(4)偏見、差別及びそれらに類する表現がないこと。

(5)著作権、その他権利を侵害しないこと。

(6)宗教活動に関しないこと。

(7)政治活動に関しないこと。

(8)誇大または虚偽のおそれがなく、掲載者が内容について責任の負えるもの。

(9)利用者に対し、誤解・迷惑をかけないこと。

(10)販売、会員勧誘等を行うサイトについては、連絡先（会社名、又は個人名、住所、電話番号）の明記、支払方法、送料の明記、交換条件及び利用者に必要な情報が明記されていること。
(11)サークルが運営するホームページは下記の基準を満たしていること。

　　ア.メンバーは、主に町民であること。

　　イ.主な活動場所が町内であること。

　　ウ.サークル、又は代表者の連絡先等、必要な情報が明記されていること。

　　エ.活動内容が上記基準の(1)から(10)に適合していること。

(12)その他不適当でないもの。

４．リンク後におけるリンクの解除

　(1)上記の基準に反する内容が掲載ページに認められる場合はリンクを中止するものとします。

　(2)リンク規定の改定等により一方的にリンクを中止できるものとします。

５．免責事項

　(1)リンクされなかったこと、又はリンクされたこと、リンク分類によって発生したいかなる不利益に関しても、町は一切の責任を負いません。

　(2)リンクサイトについての著作権、責任等については、各サイトの運営者に帰属するものとし、町は内容についての責任は一切負いません。

　(3)リンクサイトと生じたトラブル等について町はいかなる責任も負いません。

　(4)リンクしたサイトについては、町がその内容等を推薦するものではありません。

６．手続方法について

　　リンクを希望するホームページ管理者（以下「申込者」という）は、町ホームページに設置している申込書に入力、記入し、電子メール、ファックス、又は町役場総務企画課窓口へ提出のいずれかの方法でお申込みください。
　　なお、電話での申し込みは受け付けませんので、ご了承ください。

７．リンク設定の開始

　(1)町は、申込受付後、当該ホームページを確認し、リンクの基準を満たしているときのみ申込者に電子メール、又は文書でリンク設定の開始を通知し、リンク設定を行います。

　(2)リンク設定ができない場合は、申込者に電子メール又は文書でその理由も合わせて通知します。

８．リンク分類について

　(1)町は、申込みのあったサイトの内容等を確認し、リンク分類を行います。
　(2)リンク分類の変更については、申込者の申し出により町で検討、変更の可否を申込者に通知し、通知の内容どおり設定いたします。

